

Cum lucreaza firmele de avocați în vremea coronavirusului | CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații nu va suspenda activitatea de reprezentare a clienților în instanțe. Avocații interacționează online cu autoritățile și clienții și sunt pregătiți pentru ‘scenariul pesimist’



CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații a anulat toate deplasările în străinătate în perioada martie – aprilie 2020 și a luat mai multe măsuri de protecția a avocaților și clienților în contextul înmulțirii cazurilor de infectare cu Covid-19 și măsurilor guvernamentale de protecție a populației față de noul virus gripal. Reprezentanții firmei spun că au analizat și scenariul pesimist și sunt pe deplin echipați și pregătiți să adopte și alte măsuri, dacă va fi cazul, ulterior datei de 22 martie. În acest moment, scenariul cel mai pesimist ia în calcul ridicarea măsurilor după vacanța de Paște.

Potrivit reprezentanților firmei, chestionați de ^{Biz}Lawyer, [CEE Attorneys / Boanța, Gîdei și Asociații](#) a instituit din data de 12 martie sistemul de ”work from home” care va fi aplicabil până pe 22 martie 2020, iar ulterior vor decide asupra prelungirii acestui sistem de muncă în funcție de deciziile autorităților publice competente. În aceste momente, interacțiunea cu toți clienții și toți colegii avocați din alte țări, nu doar din ”zonele roșii”, se face exclusiv prin mijloace de comunicare la distanță. Casa de avocați nu a avut până acum cazuri în care membrii echipei să fie nevoiți să apeleze la măsuri precum izolare sau carantina.

”Am încercat să luăm toate măsurile rezonabile pentru a reduce la maxim interacțiunea avocaților noștri cu alte persoane – de ex. toată comunicarea cu autoritățile publice se face exclusiv online, orice discuție cu clienții se face doar prin mijloace de comunicare la distanță, toate călătoriile în scop de business pentru perioada martie – aprilie 2020 au fost anulate, etc.

Firma a implementat de mai mult timp politica interacțiunii online cu autoritățile publice, astfel încât la acest moment relația cu aceste autorități se desfășoară în parametri normali, comparabili cu o perioadă firească din activitatea obișnuită. ”Un caz aparte îl reprezintă dosarele de instanță, unde observăm un trend general de amânare a cauzelor pentru luna mai 2020”, au explicat reprezentanții societății de avocați.

”Societatea noastră nu va suspenda activitatea de reprezentarea a clienților în instanțe. Solicitarea de amânare a termenului de judecată va fi analizată de la caz la caz, dar ca principiu vom asigura o reprezentare adecvată a clienților în instanțe”, au explicat aceștia.

Avocații spun că au un plan de măsuri pentru continuarea activității într-un scenariu pesimist, în care numărul cazurilor de infectare cu COVID 19 va crește.

”Ne dorim să fim parte din soluție și să ajutăm comunitatea să treacă cât mai rapid și mai eficient peste acest moment dificil pentru tot globul. Am analizat și scenariul pesimist și suntem pe deplin echipați și pregătiți să continuăm cu măsurile descrise mai sus (sau să luăm alte măsuri, dacă va fi cazul) și ulterior datei de 22 martie (la

acest moment scenariul cel mai pesimist ia în calcul ridicarea măsurilor după vacanța de Paște)”, au afirmat reprezentanții casei de avocați.

***CEE Attorneys/Boanța, Gîdei și Asociații** este o societate de avocați cu expertiza și practica diversificată care oferă asistența juridică în toate domeniile dreptului afacerilor, cu precădere în litigii comerciale, tranzacții imobiliare, drept corporatist/M&A, drept bancar și finanțari, IT/tehnologie. Echipa de avocați este apreciată de clienți pentru calitatea și flexibilitatea serviciilor oferite, soluțiile pragmatice și practica semnificativă atât în marile societăți de avocatură, cât și în firme de consultanță din categoria „Big4”. Din 2016, Boanța, Gîdei și Asociații este parte integrantă a CEE Attorneys, firma internațională de avocatură cu peste 100 avocați în opt jurisdicții din Europa Centrală și birouri asociate în Germania, și în trei jurisdicții din Asia (Japonia, China, India).*